



**dr. Pergel Elza Zsuzsanna alpolgármester**

Győrben születtem . . . , azóta is itt élek és dolgozom.  
Két gyermekem közül Balázs fiam a Semmelweis Egyetem Testnevelési és Sporttudományi Karán szerzett testnevelő tanári diplomát.  
Katalin lányom a Pázmány Péter Katolikus Egyetemen Jog és Államtudományi Karán jogi diploma megszerzése után szakvizsgázott és már ügyvédként további képesítést szerzett társasági jogi és cégjogi, közbeszerzési szakterületen, továbbá Skóciában ( University of Abertay Dundee ) „Europien Business Law” szakterületen.  
Férjem közgazdász.

A győri Kazinczy Ferenc Gimnáziumban végeztem középiskolai tanulmányaimat.  
Pécsen a Janus Pannonius Tudományegyetem Állam-és Jogtudományi Karán végeztem jogászként.

A diploma megszerzése után 3 évet dolgoztam a győri Városi Tanács Szervezési és Jogi osztályán. Áthelyezéssel kerültem a Bábolnai Mezőgazdasági Kombináthoz, ahol a gazdasági társasággá történő átalakulást vezető jogtanácsosként kísértem végig.

A rendszerváltás időszakában a gazdasági társasággá történő vállalati átalakulások kényszere nagy lehetőséget jelentett a frissen e területen gyakorlatot szerzett jogászoknak, ezért ezzel élve saját ügyvédi praxisba kezdtem. Az ott végzett munkám elismerésének tekintetem, hogy az 1998-ban felállt Bábolna Zrt. új vezetése visszahívott az akkor már részvénytársaságként működő gazdálkodó szervezethez, és mint ügyvéd "külsősként" láttam el a vezető jogászi feladatokat újabb 3 évig.

A magánpraxis megkezdését követően 1993-ban a győri Önkormányzat polgármesterétől kapott felkérés alapján külsős jogi képviselőként dolgoztam a közigazgatásban is.  
Ezzel párhuzamosan nagy és kisvállalati, valamint pénzügyi szervezetek állandó jogi képviselőjét láttam el, de már saját ügyvédi irodám keretében.

2020. február 1-éig - Győr alpolgármesterévé történő megválasztásomig - 7 éven keresztül vettem részt az önkormányzatnál a Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottság munkájában.

Alpolgármesterként szakterületem az önkormányzati hatáskörbe tartozó: egészségügyi, szociálpolitikai, köznevelés és esélyegyenlőségi, kulturális feladatok szervezése és irányítása, a nemzetiségi önkormányzatok munkájának támogatása.

Győr, 2023. szeptember 12.

  
dr. Pergel Elza Zsuzsanna